

昨狂胜惠州

八强位置给江苏同曦留了

昨晚同曦队与惠州队的比赛，是两支NBL小兄弟之间的竞争。99:76，同曦队狂胜惠州。两支第一次参赛的球队有着天壤之别，惠州队5战皆墨，而同曦队五战四胜。本场比赛结束之后，同曦队提前锁定了八强席位，圆满完成了赛前制定的杀回江宁的目标。

**狂胜惠州
同曦锁定八强**

比赛没有任何悬念，惠州队赛前已经丧失了晋级机会，惠州主帅张勇军干脆都派上了年轻队员应对同曦队。

比赛一开始，就进入了同曦节奏，虽然首节领先优势不大，但很明显，拥有众多老将的同曦队掌控着比赛。第二节开始，同曦队开始显示出实力上的优势，一举将比分扩大到两位数。老将张国东是前几场同曦队中发挥最出色的，几乎每场球都能拿20多分，可昨晚，他仅仅打了2节多，得了6分，就再也没有上场机会。比赛仅仅打了三节就进入了垃圾时间，第四节刚过半，两队主帅不约而同地换上替补阵容，磨练年轻人。

比赛中，同曦俱乐部总经理吕平再也没有先前的紧张，他很罕见地从主席台走下来，与记者谈笑风生，可见曾经的担忧已彻底烟消云散。终场哨声响起，宣告新军江苏同曦队在成立第一年，就打入

了NBL八强。

主帅杨忠很平静，只在见到惠州主教练张勇军时，才露出笑脸，相邀去吃火锅，两位少帅曾经在国青队共事多年，张勇军真心感慨江苏的篮球环境和同曦老总对篮球的热情。老将张国东忙着给小队员讲技术，吴天宝则招呼队友们回去洗澡。不过，俱乐部总经理吕平的快乐是从脸上可以看出来的：“刚刚陈老板打了电话，要我向教练和队员们表示祝贺和感谢，他已经在联系球队主场事宜了，等球队回去，要好好庆祝一下。”

**江苏同曦
着手寻找洋枪**

“这几场队员对于教练意图贯彻得比较好，赛前给他们布置和叮嘱的，他们到了场上都注意到了，所以该拿下的场次都拿下来了，我还是比较满意的。”杨忠总结说。连续几场大胜，加上同组其他队伍的实力和出线形势，也渐渐明朗起来。“可以说，今天这场拿下之后，我们已经出线了。”杨忠告诉记者。

特派记者 沈忱文/摄
(快报宁海电)

比分领先优势较大，出线无忧，于是在昨天比赛的下半场，一直由几员老将组成的阵容，有了相应的变化。杨忠介绍说，主要是为了让小将有练兵的机会。“但下面的比赛，我们对结果还是很注重的，派上年轻人，也是要看适当的时机。”

第一阶段出线的任务，已提前完成。对于马上5月份决赛阶段的比赛，很多人比较关心外援引进的问题。“外援我们现在是要开始物色了，具体的操作还要和俱乐部领导商量，因为今年NBL的外援引进制度，文件还没下来，所以我们还不是很清楚。”对于前面几场比赛的结果，杨忠表示还算满意，但在比赛中特别是对天津和大连那两场暴露出来的防守方面的软肋，他表示了一定的担忧：“防守还是硬伤，特别是防守篮板。”杨忠强调回去要重点研究解决，“几个主力年纪比较大，争篮板比较困难，这个也不是短期内能改善的。”



同曦队史新乐(左)在比赛中积极拼抢

再赢一场 火箭就进季后赛

79比66，火箭轻松击败了超音速，他们的季后赛门票就在眼前。51胜25负的火箭目前仍排在西部第六，与排在第九的勇士胜差已经达到5场。现在火箭还有5场比赛就将结束常规赛的征程，只要再胜一场，火箭就能锁定自己西部前八的位置。

麦蒂只打了一节好球，但就是一节好球要了超音速的命。他27投仅11中，得了25分6次助攻，第三节麦蒂13投9中砍下18分。鲍比·杰克逊继续首发，得了

特约记者 王继飞

(快报旧金山电)

一输再输 雄鹿不敌步行者

新华社华盛顿4月4日奥运专电(记者 梁金雄)已失去争夺季后赛资格的雄鹿队4日在主场被在季后赛边缘苦苦奋斗的步行者队以105:101击倒。

两天前，雄鹿队在终场哨声吹响前0.2秒神奇地以1分险胜东部排名第五的奇才队。当晚在与步行者的比赛中，主队虽在出手投篮次数上多出对手14次，但43%

的命中率比对手低了4个百分点；而在三分球防守上漏洞尤为突出，让对手三分球19投8中，仅此一项就落后了18分。比赛从头至尾，主队得分虽与对手相差不大，可在对手稳固的防守下就是一直无法取得领先。

雄鹿队两天后将去步行者队的主场作战，后者目前排名东部第九，与第八位的老鹰队相差三个胜场。

NBA战报

| | | | | |
|-----|-----------|----|-----------|-----|
| 山猫 | 105 : 100 | 猛龙 | 87 : 106 | 活塞 |
| 76人 | 109 : 104 | 老鹰 | 110 : 118 | 黄蜂 |
| 马刺 | 64 : 90 | 爵士 | 88 : 117 | 太阳 |
| 勇士 | 117 : 86 | 灰熊 | 108 : 112 | 湖人 |
| 热火 | 95 : 109 | 奇才 | 79 : 66 | 超音速 |

新华社江苏分社
现代快报社

我们搬家!

我们郑重承诺，我们将一如既往
“讲真话 办实事 树正气”
奉献给您最出色的报纸！

新地址：南京市洪武北路55号置地广场
邮编：210005

注：迁址后快报社办公电话保持不变，
原设在东宁大厦1楼的现代快报分类信息接待前台不变



新华通讯社
江苏分社

现代快报

讲真话 办实事 树正气

